



Неугасима память поколений

28 января в Доме культуры и творчества в поселке Песочный состоялся Второй районный фестиваль хоров ветеранов «Память поколений».

Открыли фестиваль Глава муниципального образования – председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Владимирович Вишневский и Глава муниципального образования поселка Песочный Надежда Петровна Панасенко.

В репертуаре участников фестиваля звучали патриотические песни, посвященные ленинградской блокаде и Великой Отечественной войне. Каждый из них донес свои волнение и тревогу, печаль и радость. Каждый из участников хоров был по-своему оригинален и великолепен.

Особо нужно отметить руководителей и концертмейстеров за их профессионализм в работе, качественно подобранный и подготовленный репертуар.

Первыми показали свое выступление лауреаты и дипломанты районных смотров и конкурсов, хор ветера-

нов «Русская песня» из города Сестрорецка (руководитель – Ю.Н.Бакулин), в его исполнении прозвучали песни «Доброе сердце России», «Вдовы войны», «Трава моя, трава».

Самый большой коллектив по составу – Сестрорецкий хор ветеранов «Вдохновение» (руководитель – Ирина Зарипова Павлова, концертмейстер – Елена Репина) – постоянный участник районных и городских праздников и фестивалей. В его исполнении прозвучали такие песни, как «Ленинград – Город-герой», «Баллада о ледовой трассе», «Конь».

Сестрорецкий сводный хор ветеранов социального досугового отделения Комплексного центра социального обслуживания населения Курортного района, «Поющие сердца» и «Надежда» показал яркое выступление под руководством Ирины Геннадьевны Акуловой (концертмейстер – Ю.Н.Бакулин). В его исполнении прозвучали «Вальс расставания», «Матросские ночи» и «Калина».

А постоянный участник районных и городских праздников и фестивалей – хор ве-

теранов города Зеленогорска «Зеленогорские голоса» (руководитель – Валентина Ильинична Голубова, концертмейстер – Ю.Н.Бакулин) исполнили для зрителя песни «Березы», «На сопках Манчжурии», «Наш город».

Со своими поздравлениями к ветеранам спешили танцевальные коллектива «Карусельки» и «Алмаз» (руководитель – Е.В.Деева) из ДКиТ Курортного района, а Н.Юров зажег радостные улыбки ветеранов – участников фестиваля замечательными песнями в своем исполнении. В заключение фестиваля были вручены дипломы за активное участие и сладкие призы.

Фестиваль завершился чаепитием за круглым столом, где вместе с общением вновь звучали песни, но уже не патриотические, а народные и не менее любимые сердцу каждого человека.

Также в рамках фестиваля были проведены выставка рисунков коллектива творческого развития детей «Оле-Лукойе» – «Блокада Ленинграда» и выставка работ прикладного творчества детской студии «Горница» – «Дорога жизни».

Фестиваль прошел, а песня осталась в наших сердцах, как и память о незабываемых страшных 900 днях.

Татьяна Серебренникова